KomruiaHapHbIe
BEKTOPBI



Llenb ypoka

OTpaboTKa HaBBIKOB Pa3JIOYKEeHHUS
BEeKTOPa 10 TPeM HeKOMIUIAaHAPHBIM
BEKTOpaM



[yTn gocTmxkeHnsa uenu

dopmynupoBKa
onpenenieHnd
KOMMJ1aHapPHOCTU BEKTOPOB

PasnoxeHne BekTopa rno Tpem
HEKOMIMNaHapHbIM BEKTOPaM

PelLeHne npocTentumnx

SAS IO PEACIICHAE MpaBuno napannenenunena
KOMMaHapHOCTN BEKTOPOB

OnpeneneHne pa3noXeHust BEKTopa

bopmynrpoBka u Mo TPEM HEKOMMNNaHapHbIM
MNNIOCTPaLMS NpU3Haka BEKTOpaM

KOMMI1aHapHOCTU BEKTOPOB
TeopeMa 0 pasnoXxeHun BeKkTopa no

TpeM HeEKOMIMJ1aHapPHbIM BEKTOPaM

PelueHne 3agay Ha pasnoXxeHue
BEKTOpa MO TPEM HEKOMMITaHAPHbIM
BEKTOpaM



BeKkTopbl Ha3blBalOTCA
KoMMnnaHapHbIMUW, eCNK NPW
OTKJ1agbiBaHUW OT OOAHOU U TOWU
)K€ TOYKM OHM DyaOyT nexaTb B
OOHOW MJSTOCKOCTWU
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[ lpn3HaKk komnnaHapHOCTK
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[lomaluHee 3agaHune:
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